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Klapptest – Trigonometrie VI 
 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und berechne die 

fehlenden Größen, wenn beide Katheten gegeben sind.  

Als Planskizze dient das nebenstehende Dreieck. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen und 

die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

1. Aufgabe: 

 

a = 6,9 cm   

b = 3,4 cm     α = ________ 

 

c = ________   β = ________ 

 

 

 

 

 

 

2. Aufgabe: 

 

a = 4,0 dm 

b = 4,4 dm     α = ________ 

 

c = ________   β = ________ 

 

 

 

 

 

 

1)  

 

c = 7,7 cm 

α = 63,77° 

β = 26,23° 

 

2) 

 

c = 5,9 dm 

α = 42,27° 

β = 47,73° 

 

3. Aufgabe: 

 

a = 4,00 m 

b = 3,10 m     α = ________ 

 

c = ________   β = ________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Aufgabe: 

 

a = 5,6 km 

b = 3,9 km     α = ________ 

 

c = ________   β = ________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

3)  

 

c = 5,06 m 

α = 52,22° 

β = 37,78° 

4) 

 

c = 6,82 km 

α = 55,15° 

β = 34,85° 

5. Aufgabe: 

 

a = 2,30 m 

b = 1,30 m     α = ________ 

 

c = ________   β = ________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Aufgabe: 

 

a = 4,80 m 

b = 2,50 m     α = ________ 

 

c = ________   β = ________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

5)  

 

c = 2,60 m 

α = 60,52° 

β = 29,48° 

6) 

 

c = 5,41 m 

α = 62,49° 

β = 37,51° 

 

Ergebnis: 

 ____/12 P  


